
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
MODUL EVALUERING 

Projektledelse 
 

Efterår 2022 
Kandidatuddannelsen i Organisation og 

strategi 
3. semester 

 
 

Svarprocent: 48 % 



Samlet status 

 
 

1. Hvor stor en del af undervisningen på dette modul har du deltaget i? 

 
 

2. Hvor meget af pensum har du læst? 

 
 



3. Ift. mine egne forudsætninger oplevede jeg sværhedsgraden af pensum 
som: 

 
 

4. Ift. mine egne forudsætninger oplevede jeg omfanget af pensum som: 

 
 

5. Hvor tilfreds er du med den logiske rækkefølge af emner præsenteret på 
modulet? 

 
 
 
 

8. Har du modtaget digital undervisning på modulet? 

 



8.a Hvor tilfreds er du med den digitale undervisning? 

 
 

9. Hvor stort har dit overordnede udbytte været af dette modul? 
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